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Císařské lázně v Karlových Varech se v pondělí 26. května 2025 staly dějištěm slavnostního
vyhlášení ankety „Nejlepší sportovec Karlovarského kraje za rok 2024“. Za vynikající
výkony byli oceněni nejenom jednotlivci, sportovní kolektivy, handicapovaní sportovci, ale
také trenéři nebo sportovní legendy. Titul nejlepšího sportovce získali šermíř Martin Rubeš
a hokejista Ondřej Beránek, kteří v uplynulé sezóně zazářili v Evropě i ve světě.

„Každý sportovec, který dnes přebírá ocenění, je pro mě důkazem toho, že má obrovský smysl
podporovat sport na všech úrovních. Sport ale není jen o medailích a vítězstvích, ale především o
hodnotách, které si v sobě neseme celý život. Je o vytrvalosti, respektu, pokoře a týmové spolupráci.
Obrovský dík patří jednoznačně i rodičům a trenérům. Bez jejich každodenní podpory by úspěchy
mnohých sportovců nebyly možné. Sama jsem maminkou sportovce a dobře vím, co to obnáší, když
podporujete dítě na cestě za jeho sny,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová.

Anketa o „Nejlepšího sportovce Karlovarského kraje“ se koná každoročně a již několik let je
organizována ve spolupráci s okresními kancelářemi České unie sportu. Nominace mohly
prostřednictvím online formuláře zasílat sportovní kluby, tělovýchovné jednoty a další sportovní
organizace z celého kraje. Zapojit se mohla i široká veřejnost. Během slavnostního večera si ocenění
sportovci převzali skleněné plakety, finanční šeky a drobné dárky jako výraz uznání za jejich úsilí a
skvělou reprezentaci kraje. Zvláštní uznání hejtmanka věnovala i reprezentačnímu trenérovi
hokejových mistrů světa Radimu Rulíkovi, který mimořádným způsobem přispívá k úspěchům
českého hokeje a skvěle reprezentuje nejen naši zemi, ale i náš region.

Celým večerem provázel regionální sportovní moderátor David Petřík. O doprovodný kulturní
program se postaraly taneční skupiny Mirákl a Sportovní taneční studio MAGICSTAR. Hřebem akce
bylo vystoupení českého zpěváka, kytaristy a textaře Thoma Artwaye.

Výsledky ankety Sportovec Karlovarského kraje 2024:

Kategorie: Žáci – jednotlivci

Josef Valeš (plavání) – TJ Slovan Karlovy Vary, z.s.

Stella Uzlíková (atletika, biatlon) – Atletický klub Sokolov, spolek

Daniel Vo (šachy) – Šachový klub Valdštejn Cheb z.s.

Lukáš Štěrba (běh na lyžích) – LK Slovan K. Vary z.s.

Alžběta Levová (atletika) – SKP Union Cheb z.s.

Kategorie: Žáci – sportovní kolektivy

Štafeta žáků ve složení: Mikuláš Chalupa, Jan Kaválek, Filip Bleha (biatlon) – Biatlon klub OSTROV,
z.s.



Štafeta žákyň ve složení: Ema Trávníková, Michaela Koněvalíková, Emma Sofie Kraftová, Vanesa
Krýslová (atletika) – Triatlet Karlovy Vary z.s.

Kategorie: Dorost, junioři – jednotlivci

Jan Matějka (vzpírání) – SK vzpírání Sokolov, z.s.

Tereza Krejčová (tenis) – TK Slavia Plzeň z.s.

Lukáš Tolar (nohejbal) – SK Liapor Karlovy Vary z.s.

Kategorie: Dorost, junioři – sportovní kolektivy

Mužstvo U19 (fotbal) – FC Slavia Karlovy Vary – mládež, z.s.

Tým U17 (lední hokej) – HC Energie Karlovy Vary s.r.o.

Kategorie: Dospělí – jednotlivci

Kamil Kučera (vzpírání) – SK vzpírání Sokolov, z.s.

Martina Zikmundová (lukostřelba – kladkový luk) – LK ESKA Cheb z.s.

Markéta Härtl (fitness a kulturistika) – SPORTCENTRUM Cheb

Ing. Lenka Woldertová (kynologie) – Český kynologický svaz ZKO Cheb - 252

Kategorie: Dospělí – sportovní kolektivy

Tým žen (házená) – HÁZENÁ KYNŽVART, s.r.o.

Kategorie: Handicapovaní sportovci – jednotlivci

Vendula Dušková (paraplavání) – SK KONTAKT KARLOVY VARY, z.s.

Vít Špalek (para stolní tenis) – TTC KARLOVARSKO 2020, z.s.

Matěj Staša (paraplavání) – SK KONTAKT KARLOVY VARY, z.s.

Ladislav Nykl (naturální kulturistika) – Česká asociace naturální kulturistiky a fitness, z.s.

Marcela Lochovská (jezdectví – paradrezura) – Jezdecký klub Artex Nejdek z.s.

SKV Sharks Karlovy Vary (para lední hokej) – Sportovní klub vozíčkářů Sharks, z.s.

Kategorie: Trenéři

Martin Rubeš st. (šerm) – Tělovýchovná jednota Lokomotiva – šerm z.s.

Kategorie: Sportovní legenda

Rudolf Stránský (karate – kickbox – full kontakt) – Karate klub Karlovy Vary

Ing. Jan Fišák (orientační běh) – TJ Lokomotiva Mariánské Lázně, z.s.



Věra Nováková (turistika) – TJ Slovan Karlovy Vary, z.s.

Petr Zeman (plavání) – Plavecký klub Baník Sokolov, z.s.

Kategorie: Nejlepší sportovec Karlovarského kraje

Martin Rubeš (šerm) – Tělovýchovná jednota Lokomotiva – šerm z.s.

Ondřej Beránek (lední hokej) – HC Energie Karlovy Vary s.r.o.

Zvláštní ocenění: Radim Rulík (lední hokej) – hlavní trenér České hokejové reprezentace

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-ocenil-nejlepsi-sportovce-roku-2024

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-ocenil-nejlepsi-sportovce-roku-2024

